
Ergebnisse: Umfrage-zur-Kinder--und-
Jugendbeteiligung

1. Welcher Altersgruppe gehörst du an?

 Frage gesehen

100,00%
79 Teilnehmer

 Frage beantwortet

94,94%
75 Teilnehmer

 keine Antwort

5,06%
4 Teilnehmer

Welcher Altersgruppe gehörst du an?

6-9 Jahre

10-13 Jahre

14-18 Jahre

26

14

35
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2. Auf was hättest du Lust in unserer Gemeinde?

 Frage gesehen

100,00%
79 Teilnehmer

 Frage beantwortet

94,94%
75 Teilnehmer

 keine Antwort

5,06%
4 Teilnehmer

Auf was hättest du Lust in unserer Gemeinde?

(Kinder) Disko

LAN Party

Bewegungsangebote

Kinoabend

Spielenachmittag

Babysitterführersc…

Bastelangebote

Gemeinsames
Kochen

35

21

29

25

14

14

20

41
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3. Bitte füllen Sie die Felder aus

 Frage gesehen

100,00%
79 Teilnehmer

 Frage beantwortet

75,95%
60 Teilnehmer

 keine Antwort

24,05%
19 Teilnehmer

Gesamt 60

Alles 2

Die Schule 2

Der Sportplatz 1

Die vielen sport Angebote. 1

Sportplatz Anlage 1

Spielplatz, Skaterbahn 1

Edeka 1

Das man mit der Bahn nach Kiel fahren kann 1

Der Bahnhof, um zum CITTI zufahren 1

Sportanlage 1

Fussballplatz 1

der Fußball platz 1

Der Sport Verein ist super!!!!! 1

Der Sportverein 1

Der Fußball Verein 1

Es ist ein kleines,gemütliches Dorf 1

Fußballverein 1

die tollen regelmäßigen Veranstaltungen wie Sportwoche, Tannenbaumleuchten,

Laterne, Osterfeuer
1

Den Spielplatz, Skaterbahn, Walcotthouse 1

Sportverein , Feuerwehr 1

Vielfalt an Sportangeboten, Feuerwehr, öffentliche Verkehrsmittel, Edeka, Arzt 1

Die Schüler in der Schule 1

Das es fast immer ruhig ist 1

Alle sind freundlich und hilfsbereit 1

Die Feste (Sportwoche, Dorffest) <br/>Tannenbaum anleuchten <br/>Laternenumzug

<br/>Schule <br/>Gasthof <br/>Sportplatz
1

Der Sportplatz <br/>Die Sportwoche 1

Die Bahnverbindung <br/>Der Sportverein <br/>Der Sportplatz 1

Das viele kinder in meinem alter wohnen 1

Antworten zu Bitte füllen Sie die Felder ausAntworten zu Bitte füllen Sie die Felder aus AnzahlAnzahl ▼▼
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Es ist schön ruhig 1

Weiß nicht 1

Sportfest, 1

die vielen Möglichkeiten des Sportvereins, das Sportfest 1

Sportverein 1

Skaterbahn 1

Das dorfleben und der sportverein 1

Der Zusammenhalt und die Gemeinschaft 1

Der SSV 1

Ist gemütlich klein und hat trotzdem alles da was man braucht 1

Es gibt tolle Aktivitäten wie zum Beispiel die Sportwoche. 1

Die community 1

Kurzer Schulweg 1

Der Sportverein, die Ruhe, das alles vor Ort ist 1

Die Halfpipe der Schulhof, das walcotthuus zum Skaten und die netten Bewohner 1

Die Schule, Edeka und die Spielplätze und Sportplätze 1

Meine Freunde wohnen alle hier 1

Wohne gerne in Bredenbek 1

Turnen beim SSV <br/>Sportwoche <br/>Spielplatz <br/>Besonders der Berg auf dem

sportplatz
1

Edeka <br/>ssv <br/>Sportwoche <br/>Schule und schulhöfe <br/>Spielplätze 1

Alles und nichts 1

Grundschule und Edeka <br/>Spielplatz und Sportplatz finde ich auch toll 1

Natur Sport und Freunde 1

Die Sportwoche und eigentlich alles 1

Sportwoche Feste und Spielplätze 1

Spielplatz 1

Spielplätze <br/>Sportwoche 1

Antworten zu Bitte füllen Sie die Felder ausAntworten zu Bitte füllen Sie die Felder aus AnzahlAnzahl ▼▼

Anzahl der Antworten 60

Anzahl Eingaben 58

keine Eingabe 0

Statistiken für Bitte füllen Sie die Felder ausStatistiken für Bitte füllen Sie die Felder aus WertWert
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4. Bitte füllen Sie die Felder aus

 Frage gesehen

100,00%
79 Teilnehmer

 Frage beantwortet

79,75%
63 Teilnehmer

 keine Antwort

20,25%
16 Teilnehmer

Gesamt 63

Moutinbike strecke 2

Jugendtreff 2

Nichts 1

Ein Kino 1

Mehr Angebote und Plätze für jugendliche 1

Eine Seil bahn auf dem Spielplatz 1

Mehr Beleuchtung 1

Schwimmbad 1

Besseres Internet 1

Basketballplatz <br/>Jugend Zentrum 1

Mehr Angebote für Jugendliche im Allgemeine und größere / neueTurnhalle 1

ein Mountenbike park 1

Öffentliche Toilette nahe des Spielplatzes 1

Einen Soccer Court, Turnhalle 1

Soccer Court, größere Turnhalle, Kunstrasen für die Fußballer 1

Mountinbike Strecke 1

Eine gute Busverbindung 1

Schöne Turnhalle und Turnen für größere Kinder 1

Bessere Busverbindung 1

Basketballfeld, Jugendtreff mit Möglichkeit Kicker zu spielen und sich bei schlechtem

Wetter drinnen zu treffen.
1

Mehr Angebote für Kinder 1

Eine neue Turnhalle und eine Kinderdisco 1

Eine Kinderdisco 1

Ein Skaterpark 1

Kinoabend, Schwimmbad, Café, Eisladen, Erlebnispfad 1

Schönere Sporthalle <br/>Freibad <br/>Tannenbaum verbrennen <br/>Vogelschießen

<br/>Freilichtbühne
1

Sportliche Wettkämpfe wie z.b. Fußballturniere / Brennball etc. außerhalb des

Vereinssports.
1

Antworten zu Bitte füllen Sie die Felder ausAntworten zu Bitte füllen Sie die Felder aus AnzahlAnzahl ▼▼
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Partynächte <br/>Freibad <br/>Jahrmarkt 1

Eine ordentlich sporthalle, Seilbahn auf dem spielplatz, Jugendtreff 1

Eine neue Turnhalle 1

Mehr sportliche Angebote z.B. Stuntscooter, Basketball, Yoga 1

Sportplatz mit Laufstrecke, gute Radwege, Triathlontraining, Parcours,

Radfahrangebote (Rennrad)
1

Fehlende Möglichkeit weitere Sportmöhöuchkeiten auszuprobieren, ein SumSum oder

Pepelino, Treffpunkt für Teenager fehlt (mit Aktivitäten)
1

Sportangebote für Jahrgang 2010 fehlen (Fußball, Handball, Basketball, Volleyball,

Kampfsport) <br/>Spielplatz für Große
1

Seilbahn 1

Bäcker, Eisdiele 1

ein Ort um sich mit Freunden zu treffen außer zu Hause 1

Jugendtreff, spielothek, eine vernünftige Sporthalle 1

Sumsum 1

Basketball am frühen Abend für diese Altersgruppe 1

Hockey Verein 1

Freizeit Aktivitäts Möglichkeiten 1

Turnen auch für größere Kinder 1

-Angebote nur für Teenager <br/>-mehr Berücksichtigung bei der Sportwoche und

anderen Festen der Altersgruppe 13-16 <br/>-öffentliche Tischtennisplatten <br/>-

Basketballplatz

1

Große Sporthalle, mehr Sportgeräte in der Sporthalle, Fitnesscenter 1

Nichts 1

Eine Spielwiese für Hunde aber sonst nichts 1

Eine richtige Sporthalle - Turnen für ältere Kinder 1

Skateboard und Sporthalle 1

Schwimmbad <br/>Schwebebalken und Reck in der Turnhalle <br/>Riesiges Bällebad 1

Hundespielwiese mit Geräten 1

Freibad wäre sehr cool. Aber ein yu-gi-oh Kartenladen wäre auch toll 1

Kinderballett, Kindertanzen, Kinderchor 1

Richtiges turnen ( Geräteturnen) <br/>Minidisco 1

Mehr Aktivitäten 1

Freibad <br/>Zu wenig Angebote für unser Alter 1

Freibad 1

Antworten zu Bitte füllen Sie die Felder ausAntworten zu Bitte füllen Sie die Felder aus AnzahlAnzahl ▼▼

Anzahl der Antworten 63

Anzahl Eingaben 59

Statistiken für Bitte füllen Sie die Felder ausStatistiken für Bitte füllen Sie die Felder aus WertWert
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keine Eingabe 0

Statistiken für Bitte füllen Sie die Felder ausStatistiken für Bitte füllen Sie die Felder aus WertWert
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5. Bitte füllen Sie die Felder aus

 Frage gesehen

98,73%
78 Teilnehmer

 Frage beantwortet

24,36%
19 Teilnehmer

 keine Antwort

75,64%
59 Teilnehmer

Gesamt 19

Man sollte jugendlichen ein Platz zum feiern ermöglichen 1

Man könnte ein Heft machen mit allen Angeboten für Kinder 1

Mehr Zonen für Jugendliche zum gemeinsamen abhängen / chillen 1

Kunstrasen währe super. Für die Fußballer!!! Bittttttte!!!!! 1

Kunstrasen für Fußballer 1

Eisstockschießen auchvfür Kinder anbieten. 1

Wöchentliche Angebote <br/>Oder <br/>Monatliche Angebote 1

Mehr Beleuchtung 1

Mehr Angebote für Kinder würden mich sehr freuen, wie z.B. Theater für Kinder,

Mitmachzirkus, Zauberer oder ähnliches
1

Es ist toll, das wir Jugendlichen nach unserer Meinung gefragt werden. Danke dafür. 1

Ein Abzieher für die Halfpipe bereitstellen, damit sie auch bei schlechtem Wetter

genutzt werden kann.
1

Schlechter Radweg 1

Kickertisch (in Raum mit Aufsicht, da sonst Zerstörungspotential) 1

Mehr Spielplätze wären toll 1

Jugendclub 1

Eine Tankstelle 1

/ 1

Ich finde es so schön, dass ihr den Flüchtlingen aus der Ukraine da so kleine Häuser

gebaut habt.
1

Die Halfpape ist gut, aber nichts für Inliner und BMX. Skaterpark wäre für viel mehr

Kinder was.
1

Antworten zu Bitte füllen Sie die Felder ausAntworten zu Bitte füllen Sie die Felder aus AnzahlAnzahl ▼▼

Anzahl der Antworten 19

Anzahl Eingaben 19

keine Eingabe 0

Statistiken für Bitte füllen Sie die Felder ausStatistiken für Bitte füllen Sie die Felder aus WertWert
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